
Izlet na Kornate i Park prirode Telašćica sa skiperom 

 

Organiziramo izlete gliserom tip EOLO 650 day, motor Yamaha 150 HP 

-dužina: 6.5 m 

-širina: 2.5 m 

-dubina gaza: 0.65 m 

Gliser je opremljen kabinom s dva ležaja, tankom vode 100 litara, platformom za sunčanje, tendom, 

vanjskim tušem i GPS ploterom, audio sistem CD/radio s vanjskim zvučnicima. Tank goriva 200 litara. 

Gliser može primiti maksimalno 8 osoba, ali se preporuča do 5 osoba radi punog konfora. 

Polazak iz mjesta Kukljica (otok Ugljan), Zadar, Biograd ili po dogovoru na jednodnevne izlete. 

Izlet tip A: izlet na Kornate i Park prirode Telašćica 

Polazak iz Biograda, Zadra i/ili Kukljice. Vožnje ispod mosta Ugljan-Pašman (polazak iz Zadra) ili prolaz 

otok Žižanj i otok Gangaro (polazak iz Biograda), nastavak kroz prolaz Velu Proversu, Suhu Puntu, iskrcaj 

u uvali Šipnate i odlazak na Kornatske križeve, odmor, kupanje po izboru. Nastavak vožnje uz otok 

Kornat, uz crkvu Gospe od Tarca, vožnja prema otoku Levrnaka, odlazak s vanjske strane otoka na jedno 

od najljepših plaža na Jadranu, uvala Lojena. Odmor. Kupanje. Mogućnost odlaska na ručak u dva 

obližnja restorana. Nastavak vožnje vanjskom stranom otoka, uz otok Mrtovac, uz prolaz između dva 

otoka Obručan Mali i Obručan Veliki. Nastavak vožnje uz svjetionik Vela Sestrica, prema jedinstvenom 

otočiću Taljurić i dalje prema Parku prirode Telašćica. Odmor. Odlazak na jedinstveno Slano jezero, 

kupanje, odmor. Šetnja pješačkom stazom prema klifovima, jedinstven pogled na otvoreno more i 

autohtonu floru i faunu. Nastavak vožnje kroz prolaz Mala Proversa, uz otok Lavdara i dalje prema 

Kukljici i/ili Zadru i Biogradu. 

Izlet tip B: izlet i kupanje na obližnjim otocima po dogovoru: Iž, Rava, Sit, Žut, Vrgada 

Polazak iz Biograda, Zadra i/ili Kukljice.  

Vrijeme trajanja izleta cca 8 sati.  

Cijena izleta sa skiperom: 350 eura/dan  

U cijenu izleta nisu uključeni troškovi goriva (plaća se nakon završenog izleta), cijene ulaznica na 

Kornate i Park prirode Telašćica. 

Rezervacija dva dana ranije uz polog od 100 eura. 

Organiziramo noćni lov na lignje!---NOVO 

Upiti i informacije : 098 407 303 

e-mail: dkarlovc@gmail.com 

instagram: kornati.excursions 

facebook: Apartman Dario (Kukljica) 

www.kukljica-apartments.com 

mailto:dkarlovc@gmail.com
http://www.kukljica-apartments.com/


 

  



 

 



 

 

 



 

  



 

 

 

 

 

 

  


